

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**  
засідання виконавчого комітету  
(позачерговий)

13 лютого 2018 року

№ № з/п	Назва питання	Доповідає
1	Про тимчасове призупинення освітнього процесу	Басистюк Людмила Дмитрівна - головний спеціаліст управління освіти
2	Про надання дозволу на відчуження нерухомого майна, право користування яким мають діти	Занов'як І.С. – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
3	Про надання дозволу на поділ житла, право користування яким мають діти	Занов'як І.С. – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
4	Про надання дозволу на прийняття в дар житла неповнолітніми	Занов'як І.С. – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
5	Про встановлення порядку участі батька у вихованні малолітнього З.А.	Занов'як І.С. – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
6	Про продовження терміну перебування дитини у дитячому будинку Хмельницької обласної ради малолітніх С.Ар. та С.Ан.	Занов'як І.С. – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
7	Про продовження терміну перебування у Хмельницькому спеціалізованому будинку дитини «Берізка» малолітнього Ц.В.	Занов'як І.С. – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
8	Про продовження терміну перебування у Хмельницькому спеціалізованому будинку дитини «Берізка» малолітньої Е.О.	Занов'як І.С. – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
9	Про тимчасове влаштування у Хмельницький спеціалізований будинок дитини «Берізка» малолітніх С.О., С.Д., С.А., С.М. за заявою матері	Занов'як І.С. – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей
10	Про визначення місця проживання малолітньої Ф.П.	Занов'як І.С. – головний спеціаліст з питань опіки, піклування та усиновлення служби у справах дітей

Керуючий справами  
виконавчого комітету

В.Рачук

